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S-1) Anahtar uzun siire agik kaldiktan sonra t=0aninda kapatilmustir.
t>0 icin IL(t), VL(t) ve v(t) ‘ yibulunuz.

1201

27 Kasim 2020

Yy,
. o(f) - 4H 10
—WW— L A
40 (t) + Vi(t) =
o)
2-w<:> 603 ??"zﬂ 320
120
=
L o(f) - 10
Vi  S——— TATAT
40

IL(0-) = I{0+)

24v () 603 L

Ldurum I (07) = (2+12)i6+4x —>— = 2,666 = I (+)5 puan
2+1)+6
12 01
A
+ (1) - 10
WA S—— WV
44 [L(00)

z-w(:) 603

2.durum Iy (0) = 2% = 6A = ILzor5 puan
12 0}
A
4 H 10
TATAT I TATATA
4 (1

ﬁilz gzﬂ

2.durum Zaman sabiti T = L/RRe=>(2. durumda selften goriilen esdeger
direng, gerilim kaynagi kisa devre, akim kaynagi agik devre yapilarak
bulunur.)
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S-2)Anahtar uzun bir siire agik kaldiktan sonra t=0aninda kapatilmistir.
t>0 igin Vc(t), Ic(t), ve i(t) “ yibulunuz. C= 100 mikro farat = 100x10° F
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2.durum Zaman sabiti T = R(XCR=>(2. durumda kondansatorden goriilen
esdeger direng, gerilim kaynagi varsa kisa devre, akim kaynagi varsa agik
devre yapilarak bulunur.)
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S-3) Anahtar uzun siire uzun kapali konumda kaldiktan sonra anahtar t=0 aninda agilmaktadir. t>0
icin Vc(t) , Ic(t), yada Ic(t), VL(t) yibulunuz.
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S-4) Asagida verilen devrede anahtar uzun bir siire “a” konumunda kaldiktan sonra t=0 aninda “b”
konumuna aliniyor. a) t>0 i¢in,Vc(t)’yi ve i(t)’yi bulunuz. b) i(0,3s),Vc(0,7s)’yi hesaplayiniz.
C=0,1F

r________‘aﬁm:f
100 l i | +
| s00= iy son = Vell)T=O0LF
f¥\l | |
100V .f’i'"‘-,
5mr"\i__x 1200 v ic(t)
B
100 l + 1
[L s00 = Uc_i[] ) = Ve (0+
|f+~\'|
100 '(?“-r"
Ldurum  V.(07) = (1;3‘;0) x80 = 88,888V = V..(0*)5 puan
4 ] s
o00= imyson = VC(00)
.,-'J"\ = |
S50V :x;_.x' 1200
50 120
2.durum  V.(o0) = z0va0. X 130180 x80 = 22,222V = V_zor5 puan

120+80



'E»CI['} 3{;;}35 R S L

2.durum Zaman sabiti T = R XCR=>(2. durumda kondansatorden goriilen
esdeger direng, gerilim kaynagi varsa kisa devre, akim kaynagi varsa acik
devre yapilarak bulunur.)
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